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Nachweis der Eigenmittel und Berechnung
der Solvabilitatskapitalanforderung (SCR)
fiir Pensionskassen

Il. SCR

(f)

= (a1) - (d) - 0,04

= (a2) - (d) - 0,01

= () - 0,25

Erstes Ergebnis = (f)+(g)+(h)

Zweites Ergebnis

riskiertes Kapital aus dem gesamten VG aus dem
Sterblichkeitsrisiko (brutto)

riskiertes Kapital aus dem gesamten VG aus dem
Sterblichkeitsrisiko (netto)

Verhaltnissatz von (b) zu (a) in vollen Prozent

Hohe des Verhaltnissatzes aus (c), wenn er
groBer oder gleich 50 ist, andernfalls 50

Zweites Ergebnis = (a) - (d) - 0,003

Teil IV: Kapitalisierungsgeschafte
(1) DR u. um Kostenanteile vermind. Beitragsiibertrage

@)

Ergebnis = (1) - 0,04

Teil V: Tontinengeschafte

(M
@)

Vermogen der Gemeinschaften
Ergebnis = (1) - 0,01

Teil VI: Verwaltung von Versorgungseinrichtungen

(1

Verwaltete Fonds aus dem gesamten VG (brutto)

(a) mit Kapitalanlagerisiko

(b) ohne Kapitalanlagerisiko und Verwaltungs-
kostenfestlegung fiir mehr als 5 Jahre

Verwaltete Fonds aus dem gesamten VG gemaB

(a) und (b) (netto)

Verhaltnissatz von (2) zur Summe (a)+(b) in

vollen Prozent

Hohe des Verhaltnissatzes aus (3), wenn er
groBer oder gleich 85 ist, andernfalls 85
Nettoverwaltungsaufw. im letzten GJ der
Vertrage ohne Kapitalanlagerisiko mit Festlegung
des Verwaltungskostenzuschlags bis zu 5 Jahre
=() - (4)-0,04

=(b) - (4)-0,01

=(5)-0,25

Ergebnis = (6)+(7)+(8)

Dieses Formular wird maschinell gelesen. Bitte § 19 Absatz 3 der Kapitalausstattungs-Verordnung beachten.
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volle Euro

Verhaltnissatze
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